

内部资料 注意保存

河南职业技术学院

工作简报

精神文明建设专刊第 14 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2016 年 9 月 28 日

- 我院召开党委中心组政治理论学习（扩大）会议
- 省直文明办复查组来我院检查指导精神文明建设工作
- 我院举办庆国庆迎新生文艺晚会
- 我院举行 2016 级新生国防教育知识讲座
- 简讯一则

我院召开党委中心组政治理论学习（扩大）会议

9 月 22 日，我院召开了党委中心组政治理论学习（扩大）会议。会议召开一天，分两个阶段进行。第一阶段学习并解读了《中国共产党问责条例》，第二阶段由各单位党政主要负责人根据暑假调研情况和学院十三五规划，结合本职岗位谈了对学院今后重点工作谋划和推进思路及建议。党委书记李四清主持会议，并作了重要讲话。学院领导、副处级以上干部、正高级职称人员、

享受政府特殊津贴人员共计 101 人参加了会议。

在政治理论学习阶段，李四清书记带领大家一同学习了《中国共产党问责条例》。《条例》共十三条，规定了具体的问责对象、问责情形和问责方式等。李四清书记分别从责任追究到哪一级，主体责任、监督责任和领导责任，问责方式调整，六种问责情形，终身问责等方面对《条例》进行了详细解读。他还要求与会人员认真学习习近平总书记在十八届纪委六次全体会上发表的重要讲话精神、王岐山同志在《人民日报》撰写的《用担当的行动诠释对党和人民的忠诚》文章，以及《人民日报》评论员撰写的《全面从严治党的利器》、《权力就是责任 有责就要担当》和《制度的生命在于执行》文章，充分认识到问责条例是全面从严治党的利器，权力就是责任，有责就要担，制度的生命在于执行的重要性，进一步提高责任意识和担当精神。

在交流发言阶段，43 位院属单位党政主要负责人根据暑假调研情况和学院十三五规划，结合本职岗位本部门的重点工作，分别从创新管理、教学科研、师资队伍建设、二级学院试点等方面提出了科学合理的思路和建议。

（宣传部供稿）

省直文明办复查组来我院检查指导精神文明建设工作

9 月 23 日下午，由河南省水利厅机关党委副书记吕守宏、河南省文化厅机关党委副书记李瑞庆、河南省工商行政管理局团委书记张娟、河南财经政法大学宣传部副部长夏永等 4 人组成的

省直文明办复查组，来我院检查 2016 年精神文明建设工作。检查分两个阶段，第一阶段是听取汇报，第二阶段是查阅档案资料和实地察看。院领导李四清、李桂贞、占江、肖珑、邵芙蓉和田华，以及学院文明办成员参加汇报会。

汇报会上，党委书记李四清代表学院领导班子和全院师生对复查组的到来表示热烈欢迎，并介绍了一年来学院精神文明建设工作情况。复查组组长吕守宏对复查工作作了具体说明。

院工会主席邵芙蓉代表学院党委就我院精神文明建设工作向省直文明办复查组作了工作汇报。一年来，学院党委高度重视精神文明建设工作，启动省级文明单位创建工作，成立了创建省级文明单位领导小组；制定下发了创建工作方案，明确了任务分工和实施步骤；编制了 2016 年精神文明建设工作专项经费预算 75.6 万元，并广泛宣传建设工作成效和工作经验，确保建设工作顺利开展。按照建设工作要求，学院积极开展理想信念和核心价值观教育，道德建设和网络文明，法治教育和诚信教育，优质服务和志愿服务，文体活动和社会责任等群众性建设活动，进一步推动师生道德、人才培养、安全稳定和校园建设等工作科学健康发展。

按照省直文明办复查实施细则的有关要求，复查组认真查阅了我院 2016 年精神文明建设工作档案资料，实地考察了校园环境、实训中心和活动场地，并对我院精神文明建设工作给予了充分肯定和高度评价。

（宣传部供稿）

我院举办庆国庆迎新生文艺晚会

9月21日晚，我院举办了2016年“技之魂河职梦”庆国庆、迎新生文艺晚会。学院领导李四清、李桂贞、占江、肖珑、邵芙蓉和田华，以及相关处室和各系（院、校）负责人与2016级6500余名新生欢聚一堂，共同观看了晚会。

晚会在开场舞《飞得更高》中拉开了帷幕，相声《大学梦》向新生展现了大学生活的丰富多彩，幽默风趣的表演也引得观众捧腹大笑；音乐快板书《梦想起航》节奏明朗轻快，彰显了学院的办学特色，也歌颂了同学们对学院的热爱；由B-box口技、双排键演奏和唱歌等多元化方式表演的五曲联唱《河职好声音》呈现了我院学生多才多艺的艺术魅力；三重唱《我的大中原》、诗朗诵《技之魂河职梦》、3D多媒体互动歌舞《河职是我家》、院合唱团的《今夜无人入睡》、音乐剧《职业·梦想》等形式多样的节目为大家带来了一场真正的视听盛宴；音乐学院雷红薇教授的《阳光路上》更是将晚会推向了高潮。晚会还邀请了河南电视台梨园春二十年争霸赛霸主张晓英和著名曲胡演奏家张付中为大家倾情表演。

（院团委供稿）

我院举行2016级新生国防教育知识讲座

为增强新生国防意识，树立国防观念，9月20日下午，我院邀请中国人民解放军94600部队李靓同志，为2016级600余名新生代表作国防教育知识专题讲座。

讲座上，李靓同志以宣传落实国防教育、国防知识为重点，结合生动事例，讲述了世界安全形势、中国周边安全环境等内容，将“大国防”的理念和国防教育知识渗透到学生心中，他还解读了大学生入伍政策，并鼓励大学生积极参与军训，努力学习，强健体魄，报效祖国。

本次国防教育知识讲座使新生掌握了必要的国防常识，提高了国防素质，进一步树立了爱国主义精神，也为新生上了一堂精彩绝伦的国防教育课。

(学工部供稿)

简讯一则：

9月21日上午，我院邀请颐和医院急救中心医务人员，为2016级6500余名新生开展了心肺复苏急救等急救知识的培训。同学们学到了很多实用的现场救护知识，增强了自救互救意识和水平，获益匪浅。

(学工部供稿)

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)